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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Звертаюся до Вас із приводу вступу на освітню програму першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». Я дуже 

зацікавлений у вступі на цю спеціальність саме до Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», оскільки ґрунтовне ознайомлення з наявною у мережі 

«Інтернет» інформацією (перш за все, ретельне ознайомлення з освітньою 

програмою, а також із професорсько-викладацьким складом кафедри 

політичних наук і права та університету в цілому) переконливо свідчить про те, 

що навчання в цьому закладі вищої освіти сприятиме реалізації моїх життєвих 

планів, гармонійному розвитку мене як професіонала в обраній професії. Мій 

вибір базується також на позитивних відгуках та рекомендаціях випускників 

університету. 

Я впевнений у власному виборі, оскільки саме юридична освіта завжди 

привертала мою увагу. Безпосередній вплив на мене справили батьки мого 

друга, які працюють слідчими та допомагають боротися зі злочинністю в 

нашому місті. У старших класах я посилено взявся за вивчення дисциплін, які 

допоможуть мені в моїй майбутній професії. Я маю гарні оцінки з історії,  

іноземної мови та правознавства. Також відвідував заняття МАН учнівської 

молоді, переглядав відеоматеріали із записами судових засідань, цікавився 

змінами у законодавстві в нашій державі та за кордоном. 

Моя зацікавленість у навчанні за обраною спеціальністю ґрунтується 

також на тому, що я отримую можливість у майбутньому захищати права 
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людей, отримувати знання в кращих спеціалістів у цій галузі, серед яких багато 

відомих учених. Уважаю це дуже важливим, оскільки навчання у науковців 

такого рівня сприятиме формуванню всебічно розвиненого спеціаліста, яким я 

намагатимусь стати у майбутньому. 

Цілком усвідомлюю потребу наполегливості та сумлінності в опануванні 

обраним фахом, обіцяю докласти максимум зусиль, аби стати гідним 

студентом і випускником соціально-гуманітарного факультету Університету 

Ушинського. 

Я переконаний, що вивчення права у Вашому університеті надасть мені 

можливість засвоїти основи теоретичних та практичних знань у зазначеній 

галузі та розширить мої знання та навички. Крім того, це дасть мені 

можливість брати участь у наукових дослідженнях, у міжнародних наукових 

проєктах. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви 

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 

081 «Право». Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Іванов Іван Іванович 

 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  
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